

黄统征来我区调研外贸出口型企业



黄统征在同企业主进行座谈交流。潘栋/摄

本报讯 记者顾荣辉报道:11月4日,市政协副主席黄统征率调研组来到广丰,对我区部分外贸出口型企业开展专题调研。市政协港澳台侨和外事委主任刘明利、区政协主席方有水、民进市委副主委王平喜、区

针对企业在外贸经营当中受到的影响情况,黄统征听取了企业负责人汇报、与企业负责人进行交流,并就企业面临的困难及问题,同企业一同研究应对复杂外贸形势的措施,提出了针对性建议。

黄统征对我区外贸出口型企业运行情况给予了充分肯定。他指出,此次调研是为了收集上饶市各个区县外贸出口型企业所遇到的困难,并带回市政协统一筹谋、研讨,为进一步推动提升上饶地区产业竞争力做努力。他要求,各外贸出口型企业要进一步坚定信心,抓住市场变革的机遇,在危机中实现转型,千方百计占领市场,稳住生产经营各个环节,实现长期健康发展。要根据当前形势及时调整生产计划,积极做好各个方面的应对措施。要与主管的政府职能部门保持紧密联系,及时跟进相关的惠企扶持政策,用足用好政策。要通过政府和企业共同努力,推动外贸企业高质量运营发展。

政协副主席黄登纪等陪同调研。

调研组一行先后来到江西盈盛实业有限公司、江西澳蓝特实业有限公司、上饶市雷斯达电子有限公司进行了实地走访调研,并同企业主进行了座谈交流。



金秋助学点燃希望 爱心帮扶成就梦想

本报讯 记者柯柯报道:11月4日下午,由广丰区委统战部、广丰区工商联共同组织的深圳市江西广丰商会、工商联上饶高新区分会2020年“金秋助学”爱心捐助活动在广丰中学举行。副区长王斐出席活动并讲话。

王斐在讲话中向长期以来关心支持捐资助学的社会各界爱心人士表示感谢。她指出,近年来,广丰区委、区政府高度重视教育工作,每年都拿出大量资金,着力改善教育教学条件、落实各项资助政策,推动教育高质量发展。她要求各级、各部门要进一步拓宽资金筹集渠道,不断探索灵活多样的助学方式,充分利用好各项助学政策,帮助更多寒门学子圆梦,把“金秋助学”这个品牌擦得更

亮,把这项关乎未来的事业办得更好。并希望受助学生要珍惜宝贵时光,珍视商会会员的爱心资助,努力学习,奋勇当先,常怀感恩之心,学业有成之时更好地报效祖国、报效家乡,报答爱心人士。

仪式上,广丰中学负责人代表学校党委和行政领导班子致欢迎辞,向出席捐助仪式的各位嘉宾和爱心企业人士表示了由衷感谢。深圳市广丰商会、工商联上饶高新区分会负责人分别向广丰中学和贞白中学有关负责人颁发了捐助爱心款,广丰中学和贞白中学也各自回赠了锦旗以示感谢。

据了解,本次资助为“一对一”资助方式,由商会爱心会员及广丰爱心人士共同参与,以抽签方式和学生结

成对子,资助对象共有32名今年考取广丰中学、贞白中学品学兼优的建档立卡贫困户学生。每名学生每年获得资助生活费用5000元,高中三年期间他们共获得资助金合计为48万元。

受资助的学生代表在感恩答谢中纷纷表示,今后更要好好学习,天天向上,以优异成绩作出回报。广丰中学高一学生刘永俊声情并茂地说:“今天的资助活动使我感触颇深,我非常感谢社会各界人士给我的爱心与关怀。我认为只有努力学习才得以回报社会,得以回报资助过我的人,我要把这份爱心传递下去,传递给下面的每一届学子。”

区政协常委理论中心组学习暨视察区疾控中心工作座谈会召开

方有水参加并讲话

本报讯 记者周莉莉报道:11月5日下午,区政协举行常委理论中心组学习暨视察区疾控中心工作座谈会。区政协主席方有水,副主席张莉、俞慧民、傅奕明、黄登纪,秘书长罗国强,区政协常委会组成人员、政协机关各委办负责人等参加会议。会议由张莉主持。

视察组一行来到区疾控中心,对结防科、药剂科、体检科等职能科室进行了实地察看,并听取相关情况介绍。

随后,在区疾控中心会议室召开了区政协常委理论中心组学习暨视察区疾控中心工作座谈会。会上,学习传达了党的十九届五中全会精神,学习了疾病防控相关知识,听取了区疾控中心工作情况汇报。与会人员围绕“如何解决疾控面临的困难,进一步提升区疾控中心综合应急能力”进行了热烈讨论,积极为我区疾病防控工作更好地发展、为常态化防疫出谋划策。

在听取大家的发言后,方有水指出,疾控工作关乎民生,是关乎广大群众身心健康的大事。尤其在今年显得尤为重要。区疾控中心在卫生应急、重点传染病防控、传染病信息报告、免疫规划等方面,为保障全区人民的身体健康,做了许多卓有成效的工作。特别是在新冠肺炎防控期间,行动迅速、科学防控,全体人员迎难而上,始终奋战在一线,成效明显,成绩不错,为我区打赢疫情防控阻击战作出了突出贡献。

方有水强调,当前,全世界新冠肺炎疫情形势仍然严峻,疫情防控任务依然艰巨。要进一步加强疾控工作的重视,建立完善预防型的防疫体系长效机制。一方面是要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的一系列重要指示批示精神。另一方面是要加强制度建设,筑牢公共卫生防疫“钢铁防线”,更好守护人民群众生命安全和身体健康;要强化自身队伍建设,打造素质高、专业性强的人才队伍;要创造积极向上的良性竞争氛围,建立适应现代化疾控体系的人才培养使用机制,调动中心全体工作人员的积极性、主动性和创造性,增强一线疾控人员的荣誉感和使命感。同时,创造更多进修培训的机会,抓好继续教育,切实提升整体专业水平;要不断加强卫生防疫教育,提升全民防疫能力。区疾控中心要深入开展卫生应急知识宣教,提高人民群众对突发公共卫生事件认知水平和预防自救互救能力。

警营开放迎师生 禁毒宣传筑平安

本报讯 为推进“警营开放日”活动常态化、制度化开展,进一步提高广大师生识毒、防毒、拒毒的意识和能力,近日,广丰区公安局邀请排山中心小学师生们走进警营,实地参观禁毒教育基地,开展禁毒宣传活动。

在常见仿真毒品展示台边上,民警向广大师生讲解了毒品种类,吸毒人员的特征,吸毒对个人、家庭和社会的危害,以及如何防范毒品、如何拒绝毒品诱惑等相关知识。同时通过“零距离”地观看毒品样品、实物展示、模型、真实案例等方式,让同学们生动、直观地了解毒品的危害,清晰地认识到毒品给人类和社会带来的危险性和破坏性。

“我是中华民族的儿女,不忘耻辱,坚决与毒魔作斗争,珍爱生命,拒绝毒品……”活动中,在民警的引导下,师生们进行了禁毒宣誓和签名。

参观结束后,师生们纷纷表示,此次活动意义深刻,学习到了很多禁毒知识,提高了对毒品危害的认识,增强了抵御毒品的意识,将在今后的工作、学习和生活中自觉做到远离毒品,在学校多做禁毒宣传,让更多同学认识毒品,远离毒品,积极参与到禁毒斗争中,为禁毒事业贡献自己的一份力量。

广丰扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效

本报讯 在区委、区政府的坚强领导下,在全区广大群众的积极参与下,在全区扫黑除恶专项斗争党员干部特别是政法干警的战斗奉献下,广丰区高位推动,精心谋划、周密部署、从严惩治,推动扫黑除恶专项斗争取得阶段性重大战果。截至2020年10月中旬,全区已共破获黑社会性质组织1个、摧毁恶势力集团5个、打掉恶势力犯罪团伙7个,查封、扣押、冻结涉案财物4293.9万元;依法提起公诉涉黑涉恶犯罪案件17件103人并全部判决;27名党员干部因对黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容,充当“保护伞”受到党纪政务处分。我区提前20天完成了“百日追逃”工作目标;全面整顿提升软弱涣散村

(社区)58个,基层组织建设和乡村社会治理能力显著提升;聚焦社会治安、农村三资、工程建设、水利资源等18个重点行业领域进行综合治理。全区通过扫黑、除恶、治乱,刑事警情同比下降18.26%,八类严重暴力犯罪案件发案同比下降21.5%,全区社会大局持续稳定向好,人民群众安全感、幸福感和获得感显著提升。

当前,扫黑除恶专项斗争正进入决战决胜的关键阶段。党中央顺应人民群众新期待,强调决心不变、标准不降、力度不减,深入推进扫黑除恶专项斗争“六清”行动,科学谋划“六建”工作,推动扫黑除恶专项斗争常态化开展,坚决夺取扫黑除恶专项斗争的全面胜利。区委、区政府将坚决贯彻落实中

央和省、市决策部署,加快建立健全源头治理的防范整治机制、智能公开的举报奖励机制、打早打小的依法惩处机制、精准有效的督导督办机制、激励约束的考核评价机制,持续推进的组织领导机制,推进扫黑除恶专项斗争法治化、规范化、常态化开展。

希望全区广大人民群众继续积极参与、熟悉政策,同时继续带头宣传、提高警惕,发现黑恶犯罪行为立即举报,坚决同黑恶犯罪斗争到底,为夺取扫黑除恶专项斗争伟大胜利,努力建设更高水平的平安广丰、法治广丰贡献自己一份力量!

